
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 

Αναφορά ανεπιθύμητων συμβάντων και 
παράπονα για τα προϊόντα 

 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  
Επί του παρόντος βρισκόμαστε στη διαδικασία αλλαγής της ονομασίας μας από BeiGene σε 
BeOne Medicines. Η BeOne δεσμεύεται να σέβεται και να προστατεύει το απόρρητο των 
προσωπικών σας πληροφοριών. Συνήθως δεν συλλέγουμε προσωπικές πληροφορίες ασθενών 
που χρησιμοποιούν τα προϊόντα μας. Ωστόσο, μερικές φορές, χρειάζεται για να 
ανταποκριθούμε στις υποχρεώσεις αναφοράς και για να παρακολουθούμε την ασφάλεια και 
την ποιότητα των προϊόντων μας. Οι προσωπικές πληροφορίες είναι πληροφορίες που σας 
αφορούν και οι οποίες μπορούν ενδεχομένως να συνδεθούν με εσάς.  

Οι υπεύθυνοι επεξεργασίας δεδομένων των προσωπικών σας πληροφοριών (δηλαδή η 
οντότητα που καθορίζει πώς και γιατί χρησιμοποιούνται οι προσωπικές σας πληροφορίες) 
σύμφωνα με την παρούσα Πολιτική απορρήτου είναι: 

• Η BeOne Medicines Ltd. (γνωστή προηγουμένως ως BeiGene Ltd.), για την επίβλεψη της 
καθολικής ασφάλειας και της παρακολούθησης και αναφοράς της ποιότητας των 
προϊόντων.  

• Η οντότητα ή ο επιχειρηματικός εταίρος της BeOne που βοηθά συγκεκριμένα τη χώρα ή 
την περιοχή σας. 

• Άλλες οντότητες ή επιχειρηματικοί εταίροι της BeOne που υποχρεούνται να υποβάλλουν 
αυτές τις αναφορές στις ρυθμιστικές αρχές σε διάφορες χώρες ή περιοχές. 

 
Εάν έχετε ερωτήσεις ή παράπονα και θέλετε να επικοινωνήσετε με τον υπεύθυνο επεξεργασίας 
δεδομένων ή τον υπεύθυνο προστασίας δεδομένων, ανατρέξτε στην ενότητα «Άσκηση των 
δικαιωμάτων σας» παρακάτω. 
 
Η παρούσα Πολιτική απορρήτου ανεπιθύμητων συμβάντων αφορά εκείνα τα άτομα που 
παρέχουν προσωπικές πληροφορίες ή των οποίων τα προσωπικά δεδομένα παρέχονται στην 
BeOne Medicines Ltd. (ή προηγουμένως στην BeiGene, Ltd.) ή/και στις θυγατρικές της εταιρείες 
(«BeOne», «εμείς», «εμάς», «μας») στο πλαίσιο ενός παραπόνου για ένα προϊόν ή μιας 
αναφοράς ανεπιθύμητων συμβάντων*. 
 

*- Εάν συμμετέχετε σε κλινική δοκιμή ή άλλη έρευνα, που χρηματοδοτείται από την BeOne, 
και έχετε ερωτήσεις σχετικά με τον τρόπο χειρισμού των προσωπικών σας δεδομένων ή με τα 
δικαιώματά σας σε σχέση με αυτήν την έρευνα, ανατρέξτε στο αντίγραφο του Φύλλου 
πληροφοριών ασθενούς και του Εντύπου συγκατάθεσης κατόπιν ενημέρωσης που λάβατε. 



* «Υπεύθυνος αναφοράς συμβάντων» είναι το άτομο που ανέφερε το ανεπιθύμητο συμβάν ή 
το παράπονο για το προϊόν στην BeOne και το «υποκείμενο του συμβάντος» είναι το άτομο 
που υπέστη το ανεπιθύμητο συμβάν ή έχει το παράπονο για το προϊόν. Μπορεί να είναι το 
ίδιο άτομο. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία προσωπικών δεδομένων από την 
BeOne για άλλους σκοπούς, ανατρέξτε στην Πολιτική απορρήτου μας.  
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 

Συλλέγουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες επειδή είμαστε υποχρεωμένοι από τον νόμο και 
βάσει των έννομων συμφερόντων μας, προκειμένου να κάνουμε τα προϊόντα μας ασφαλή και 
υψηλής ποιότητας. Αυτές οι υποχρεώσεις είναι ανεξάρτητες από την ηλικία σας. 
 
Οι ιστοσελίδες μας δεν προορίζονται για άτομα κάτω των 16 ετών («παιδιά»). Δεν συλλέγουμε 
εν γνώσει μας προσωπικές πληροφορίες απευθείας από παιδιά μέσω των ιστότοπών μας, 
επομένως εάν είστε παιδί, παρακαλούμε μην χρησιμοποιείτε τους ιστότοπούς μας και μην μας 
παρέχετε πληροφορίες μέσω των ιστότοπών μας ή με άλλον τρόπο, εκτός εάν έχουμε λάβει 
πρώτα τη συγκατάθεση γονέα ή κηδεμόνα, κατά περίπτωση. 
 

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 

Στόχος μας είναι να ενημερώνουμε τακτικά την παρούσα Πολιτική απορρήτου, ώστε να 
αντικατοπτρίζει τις πρακτικές μας. Επομένως, συνιστούμε να ελέγχετε ανά τακτά διαστήματα 
την παρούσα Πολιτική απορρήτου. Σε περίπτωση ουσιαστικών αλλαγών, ενδέχεται να λάβουμε 
μέτρα για να σας ειδοποιήσουμε πριν αυτές τεθούν σε ισχύ. 

Ημερομηνία έναρξης ισχύος τελευταίας ενημέρωσης: 10 Νοεμβρίου 2023 

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΕΤΑΙ Η BEONE 

Επεξεργαζόμαστε τις προσωπικές πληροφορίες που μας παρέχετε ή που συλλέγουμε εμείς και 
είναι σχετικές με την αναφορά ανεπιθύμητων συμβάντων ή με ένα παράπονο για ένα προϊόν. 
Μέσα στους τελευταίους δώδεκα (12) μήνες, αυτές οι πληροφορίες μπορεί να περιλαμβάνουν:  
 

Κατηγορίες  Παραδείγματα  

Πληροφορίες ταυτοποίησης του 
υποκειμένου του συμβάντος 

ή/και του υπεύθυνου αναφοράς 

Όνομα, αρχικά, ταυτότητα, κρατικά έγγραφα, φύλο, 
οικογένεια, αριθμός ιατρικού μητρώου, ηλικία ή 
ημερομηνία γέννησης, ημερομηνία θανάτου ή περίοδος 
κύησης (για αγέννητα παιδιά), υπογραφή, εθνικότητα, 
δεδομένα επιτήρησης, αριθμός κοινωνικής ασφάλισης, 
πληροφορίες ασφάλειας υγείας, εφαρμογές, φορέας, 



αριθμός συμβολαίου, αριθμός αναγνώρισης 
συνδρομητή, άλλοι αριθμοί αναγνώρισης (αριθμός 
ασθενούς, αναγνωριστικό υποκειμένου, αριθμός 
ταυτότητας υπαλλήλου, αριθμός ιατρικού αρχείου κ.λπ.) 
και διαδικτυακά αναγνωριστικά (στοιχεία σύνδεσης 
λογαριασμών, όπως όνομα χρήστη, avatar κ.λπ.). 

Στοιχεία επικοινωνίας του 
υπεύθυνου αναφοράς του 

συμβάντος 

Ταχυδρομική διεύθυνση ή/και email, διεύθυνση 
κατοικίας ή αριθμός τηλεφώνου, στοιχεία επικοινωνίας 
έκτακτης ανάγκης 

Πληροφορίες για το υποκείμενο 
του ανεπιθύμητου συμβάντος 
ή/και του παραπόνου για το 

προϊόν 

Πληροφορίες για ανεπιθύμητα συμβάντα και παράπονα, 
ύψος, βάρος, πληροφορίες υγείας (π.χ. συμπτώματα και 
διάγνωση, εργαστηριακά αποτελέσματα, απεικονίσεις ή 
σαρώσεις υγείας ασθενών/δοκιμών, παράγοντες 
κινδύνου για την υγεία, θεραπείες και αποτελέσματα 
εξετάσεων, τυχόν ανεπιθύμητα συμβάντα που μπορεί να 
αντιμετωπίσετε κατά τη λήψη των φαρμάκων μας ή 
θεραπειών, δεδομένα συνταγών, άλλο σχετικό ιατρικό 
ιστορικό, πληροφορίες τρόπου ζωής), πληροφορίες 
σχετικά με τη σεξουαλική ζωή και τον σεξουαλικό 
προσανατολισμό, για τυχόν αναπηρία και τον τύπο 
αναπηρίας, προσωπική έκθεση, γενετικά δεδομένα, 
δεδομένα από βιολογικά δείγματα (τρίχες, ούρα, σάλιο, 
αίμα κ.λπ.). 

Δεδομένα αναφοράς 
διαφορετικότητας 

Κατάσταση αναπηρίας και άλλα σχετικά δεδομένα 
υγείας, γενετικά δεδομένα, φυλετική ή εθνική καταγωγή 
και σεξουαλικός προσανατολισμός. 

Πληροφορίες διαδικτυακής ή 
άλλης δραστηριότητας 

ηλεκτρονικού δικτύου του 
υπεύθυνου αναφοράς του 

συμβάντος 

Συλλέγουμε και χρησιμοποιούμε πληροφορίες, όπως τη 
διεύθυνση IP, τον τύπο συσκευής, τον τύπο 
προγράμματος περιήγησης, τη γλώσσα και το ιστορικό 
περιήγησης, καθώς και τον τρόπο με τον οποίο 
χρησιμοποιείτε τους ιστότοπούς μας, προκειμένου να 
λειτουργούν σωστά οι ιστότοποί μας και για σκοπούς 
εσωτερικής επιχειρηματικής ανάλυσης.  

 
Για περισσότερες λεπτομέρειες, ανατρέξτε στην Πολιτική 
για τα cookies για τον συγκεκριμένο ιστότοπο τον οποίο 
επισκέπτεστε. 

Επαγγελματικές πληροφορίες 
για τον υπεύθυνο αναφοράς 

του συμβάντος, εάν είναι 
επαγγελματίας υγείας 

Τμήμα, τοποθεσία γραφείου, τίτλος/ρόλος εργασίας, 
εθνικότητα 



Οικονομικά στοιχεία Αριθμοί τραπεζικών ή οικονομικών λογαριασμών 

 
Εάν είστε επαγγελματίας υγείας που αναφέρει ένα ανεπιθύμητο συμβάν ή ένα παράπονο για 
προϊόν, ενδέχεται επίσης να συλλέξουμε πληροφορίες σχετικά με τα επαγγελματικά σας 
προσόντα. 
 
Οι πιθανοί αποδέκτες περιγράφονται στην ενότητα ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ αυτής της Πολιτικής. 

 
 
ΠΗΓΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Συνήθως, λαμβάνουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες απευθείας από εσάς, π.χ., όταν 
επικοινωνείτε μαζί μας, συμπληρώνετε μια φόρμα, αγοράζετε τα προϊόντα μας, μας παρέχετε 
υπηρεσίες, δημιουργείτε έναν λογαριασμό ή ζητάτε υλικό και πληροφορίες εμπορικής 
προώθησης.  
 
Ορισμένες φορές, ενδέχεται να λάβουμε προσωπικές πληροφορίες για εσάς από άλλες πηγές, 
όπως όταν έχετε δώσει οδηγίες σε τρίτο μέρος να μας στείλει πληροφορίες ή όταν έχουμε 
συμφωνία με ερευνητικούς εταίρους, συνεργάτες και παρόχους υπηρεσιών. Ενδέχεται επίσης 
να συλλέξουμε πληροφορίες από δημόσια προσβάσιμες πηγές, όπως κρατικά αρχεία, 
ιστότοπους, μέσα κοινωνικής δικτύωσης και άλλες ψηφιακές πλατφόρμες.  
 
Εάν χρησιμοποιείτε τους ιστότοπούς μας, ενδέχεται να συλλέξουμε πληροφορίες από τον 
υπολογιστή σας ή άλλη συσκευή μέσω της χρήσης cookies και άλλων τεχνολογιών συλλογής 
δεδομένων. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην Πολιτική για τα cookies. 
ΓΙΑΤΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

Χρησιμοποιούμε τις προσωπικές σας πληροφορίες για να χειριζόμαστε, να παρακολουθούμε 
και, εάν είναι απαραίτητο, να προωθούμε τις αναφορές ανεπιθύμητων συμβάντων ή τα 
παράπονά σας για προϊόντα σε ευθυγράμμιση με τα νόμιμα συμφέροντα ή/και τις νομικές 
υποχρεώσεις μας και για να προστατεύουμε τα ζωτικά σας συμφέροντα.  
 
Τις χρησιμοποιούμε επίσης για να καθιστούμε τις μελλοντικές μας κλινικές δοκιμές και τα 
ιατρικά προϊόντα ασφαλέστερα και να συμμορφωνόμαστε με τις νομικές και κανονιστικές 
υποχρεώσεις μας. 
 
Εάν συμμετέχετε σε πρόγραμμα πρόσβασης της BeOne, χρησιμοποιούμε τα δεδομένα σας για 
να διατηρήσουμε ένα καλό αρχείο του ιατρικού σας ιστορικού για την ασφάλεια των 
μελλοντικών θεραπειών σας με τα προϊόντα μας, με βάση τα νόμιμα συμφέροντά μας ή/και τις 
νομικές και ρυθμιστικές υποχρεώσεις μας.  
 



Εάν, οποιαδήποτε στιγμή, ασκήσετε δικαιώματα απορρήτου, θα χρησιμοποιήσουμε τα 
δεδομένα σας για να ικανοποιήσουμε αυτό το αίτημα, σύμφωνα με τις νομικές μας 
υποχρεώσεις. 
 
Επεξεργαζόμαστε αυτές τις πληροφορίες για να τηρήσουμε τη νομοθεσία και τις συμβάσεις μας 
και μας βοηθά να παρακολουθούμε ή/και να αναφέρουμε ανεπιθύμητα συμβάντα με την 
ποιότητα των προϊόντων μας. Έχουμε επίσης έννομο συμφέρον να παρακολουθούμε, να 
λαμβάνουμε υπόψη και να αντιμετωπίζουμε οποιοδήποτε παράπονο σχετικά με τα φάρμακα ή 
τις θεραπείες μας. 
 
Κατάρτιση προφίλ ή/και Αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων 

Ως «Κατάρτιση προφίλ» νοείται η ανάλυση των ενδιαφερόντων, των συνηθειών, των 
συμπεριφορών και άλλων χαρακτηριστικών ενός ατόμου για την πρόβλεψη ή τη λήψη 
αποφάσεων για αυτό. Η «Αυτοματοποιημένη λήψη αποφάσεων» εφαρμόζεται όταν ένα 
πρόγραμμα υπολογιστή, αυτοματοποιημένο σύστημα ή αλγόριθμος κάνει αυτήν την πρόβλεψη 
ή λαμβάνει την απόφαση. Ωστόσο, καμία κατάρτιση προφίλ, πρόβλεψη ή απόφαση δεν 
διαμορφώνεται με πλήρως αυτοματοποιημένα μέσα χωρίς ανθρώπινη εξέταση.  
 

 

ΠΟΣΟ ΚΑΙΡΟ ΔΙΑΤΗΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

Διατηρούμε τις προσωπικές σας πληροφορίες για όσο χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο για 
τους σκοπούς που περιγράφονται παραπάνω, εκτός εάν ο νόμος ορίζει ότι πρέπει να τα 
διατηρήσουμε για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα.  
 
Συγκεκριμένα: 

• Στην περίπτωση αναφοράς ανεπιθύμητου συμβάντος, θα διατηρούμε τις προσωπικές 
πληροφορίες σας που σχετίζονται με την αναφορά σας για τουλάχιστον 25 έτη. 

• Στην περίπτωση παραπόνου σχετικά με κάποιο από τα προϊόντα ή τις θεραπείες μας, 
θα διατηρούμε τις προσωπικές πληροφορίες σας που σχετίζονται με την αναφορά σας 
για τουλάχιστον 25 έτη.  

 
Επιπλέον, η BeOne μπορεί να διατηρήσει τις προσωπικές σας πληροφορίες για μεγαλύτερο 
χρονικό διάστημα κατά τη διάρκεια:  
 

• της παραγραφής, εάν χρειάζεται για αποδεικτικούς σκοπούς 

• των ισχυουσών νόμιμων περιόδων διατήρησης, ιδίως όσον αφορά κανονιστικά 
θέματα, ή για οποιαδήποτε άλλη υποχρεωτική περίοδο διατήρησης (όπως νόμιμη 
κράτηση ή έρευνα)  

 
 



ΠΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΑΣ ΚΑΙ ΠΩΣ ΤΙΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΥΜΕ 

Η BeOne δραστηριοποιείται σε πολλές χώρες σε όλο τον κόσμο και οι προσωπικές σας 

πληροφορίες ενδέχεται να μπορούν να προσπελαστούν από ή να κοινοποιηθούν στον όμιλο 

BeOne και σε τρίτα μέρη σε άλλες χώρες, όπως επεξηγείται στην ενότητα ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ της παρούσας Πολιτικής απορρήτου. Οι νόμοι σε ορισμένες 

χώρες ενδέχεται να μην παρέχουν το ίδιο επίπεδο προστασίας με τους νόμους της χώρας ή της 

περιοχής σας. Όταν συμβαίνει αυτό και όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία, 

λαμβάνουμε μέτρα για να βεβαιωνόμαστε ότι οι πληροφορίες σας παραμένουν ασφαλείς, π.χ. 

μέσω της σύναψης συμβάσεων με τους αποδέκτες των πληροφοριών σας ή μέσω της 

εφαρμογής πρόσθετων διασφαλίσεων για την προστασία των δεδομένων.  

Ενώ κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε για να προστατεύουμε τις πληροφορίες σας, δεν 
μπορούμε να εγγυηθούμε την απόλυτη ασφάλειά τους. Να είστε προσεκτικοί όταν αποφασίζετε 
ποιες πληροφορίες θα κοινοποιούνται σε εμάς όταν αποστέλλετε πληροφορίες στο διαδίκτυο.  

 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΣΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ 

Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τις προσωπικές σας πληροφορίες εντός του ομίλου BeOne και στα 
τρίτα μέρη που περιγράφονται παρακάτω. Τι κοινοποιούμε, γιατί το κοινοποιούμε και οι 
διασφαλίσεις που εφαρμόζουμε εξαρτώνται από το ποιοι είναι αυτοί οι τρίτοι και πού 
βρίσκονται. Ωστόσο, δεν πωλούμε τις προσωπικές πληροφορίες που συλλέγουμε. 

Αποδέκτες Σκοποί 

Εταιρείες του ομίλου BeOne (η BeOne 
Medicines, Ltd. ή/και θυγατρικές της 

εταιρείες) και οι υπάλληλοί τους  
 

Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τις προσωπικές 
σας πληροφορίες εντός του ομίλου BeOne για 
διοικητικούς, λειτουργικούς ή/και τεχνικούς 
σκοπούς σε παγκόσμιο επίπεδο, στο πλαίσιο 
των παγκόσμιων επιχειρηματικών και 
ιατρικών δραστηριοτήτων μας. 

Πάροχοι υπηρεσιών της BeOne (π.χ. 
προμηθευτές πληρωμών, συμβεβλημένοι 

ερευνητικοί οργανισμοί, κεντρικά 
εργαστήρια, πάροχοι logistics κ.λπ.) 

Συνεργαζόμαστε με παρόχους υπηρεσιών για 
να μας βοηθούν να διαχειριζόμαστε τις 
επιχειρηματικές μας δραστηριότητες 
συνολικά και να χειριζόμαστε λειτουργίες και 
τεχνικές πτυχές (π.χ. κλινικές δοκιμές ή άλλες 
έρευνες στις οποίες είναι χορηγοί η BeOne ή 
οι εταίροι ή συνεργάτες μας). 

Επιχειρηματικοί εταίροι και συνεργάτες 
της BeOne  

(π.χ. εξωτερικοί επιστήμονες, πάροχοι 
υγειονομικής περίθαλψης, φαρμακεία και 

φαρμακευτικοί συνεργάτες, 
αντιπρόσωποι διανομής κ.λπ.) 

Συνεργαζόμαστε με επιχειρηματικούς 
εταίρους και συνεργάτες για να μας βοηθούν 
να διαχειριζόμαστε τις επιχειρηματικές μας 
δραστηριότητες συνολικά και να χειριζόμαστε 
τις λειτουργίες και τις τεχνικές πτυχές στο 
πλαίσιο των παγκόσμιων επιχειρηματικών και 
ιατρικών δραστηριοτήτων της BeOne. 



Πάροχοι τεχνολογίας και ασφάλειας της 
BeOne (π.χ. πάροχοι λογισμικού, πάροχοι 

υπηρεσιών πληροφορικής, πάροχοι 
υπηρεσιών εμπορικής προώθησης κ.λπ.) 

Συνεργαζόμαστε με παρόχους τεχνολογίας 
και ασφάλειας για να μας βοηθούν να 
διαχειριζόμαστε τις λειτουργίες τεχνολογίας 
και ασφάλειας, καθώς και τις άλλες 
διοικητικές, λειτουργικές και τεχνικές πτυχές 
των παγκόσμιων επιχειρηματικών και 
ιατρικών μας δραστηριοτήτων. 

Κρατικές υπηρεσίες, αρχές και άλλα 
τρίτα μέρη (π.χ. κρατικοί φορείς, φορείς 

επιβολής του νόμου, δικαστήρια, 
φορολογικές αρχές, οργανισμοί έγκρισης 

φαρμάκων και άλλοι οργανισμοί που 
ενδέχεται να ζητήσουν ή να λάβουν 

προσωπικές πληροφορίες από την BeOne 
για νομικούς ή ρυθμιστικούς λόγους) 

Ενδέχεται να λάβουμε αιτήματα για τα 
προσωπικά σας δεδομένα από κρατικές 
αρχές, δικαστήρια και άλλα τρίτα μέρη. 
Κοινοποιούμε τα προσωπικά σας δεδομένα 
μόνο εάν έχουμε νομικό ή ρυθμιστικό 
καθήκον να το πράξουμε ή εάν υπάρχει ρητό 
και αιτιολογημένο αίτημα ή υποψία 
παράβασης του νόμου ή των κανονισμών.  

Σύμβουλοι (όπως εξωτερικοί ελεγκτές, 
δικηγόροι και παρόμοια μέρη) 

Συνεργαζόμαστε με συμβούλους για να μας 
βοηθούν με τις διοικητικές, λειτουργικές 
ή/και τεχνικές πτυχές των παγκόσμιων 
επιχειρηματικών και ιατρικών μας 
δραστηριοτήτων. Ορισμένες φορές, 
ενδέχεται να κοινοποιήσουμε προσωπικά 
δεδομένα στους συμβούλους, εάν 
απαιτούνται για τις υπηρεσίες που παρέχουν, 
π.χ. διαχείριση διαφορών και άλλα νομικά 
ζητήματα. 

Άλλα τρίτα μέρη 

Εάν υπάρξει σημαντική αλλαγή στη δομή της 
BeOne, π.χ. συγχώνευση, μεταβίβαση, 
πώληση περιουσιακών στοιχείων της BeOne 
ή πτώχευση, τα προσωπικά σας δεδομένα 
ενδέχεται να διαβιβαστούν σε άλλους στο 
πλαίσιο της συμφωνίας, με την επιφύλαξη 
της συγκατάθεσής σας, κατά περίπτωση. 

 

 
ΟΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΑΣ 

Έχετε την επιλογή να μην μας παράσχετε τις προσωπικές σας πληροφορίες. Ωστόσο, αυτό 
μπορεί να σημαίνει ότι δεν θα μπορείτε να διατηρήσετε τη σχέση ή τις αλληλεπιδράσεις σας 
μαζί μας ή να χρησιμοποιήσετε ορισμένες υπηρεσίες, π.χ. υπηρεσίες υποστήριξης ασθενών.  



Σύμφωνα με ορισμένους νόμους, όπως τον Γενικό Κανονισμό για την Προστασία Δεδομένων 
(ΓΚΠΔ), τον Νόμο περί απορρήτου καταναλωτών της Καλιφόρνια του 2018 (CCPA), τον Νόμο περί 
δικαιωμάτων απορρήτου της Καλιφόρνια του 2020 (CPRA) ή τον Νόμο για την ασφάλεια στον 
κυβερνοχώρο της Κίνας (συμπεριλαμβανομένων των κανονισμών εφαρμογής και των εθνικών 
προτύπων), ενδέχεται να έχετε τα ακόλουθα δικαιώματα σε σχέση με τις προσωπικές σας 
πληροφορίες, ανάλογα με τη νομοθεσία που ισχύει για την τοποθεσία σας: 

• Δικαίωμα πρόσβασης. Μπορείτε να μας ζητήσετε σαφείς, διαφανείς και κατανοητές 
πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο χειριζόμαστε τις προσωπικές σας 
πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων πληροφοριών σχετικά με το πού και σε ποιον τις 
κοινοποιούμε, και να ζητήσετε αντίγραφά τους. 

• Δικαίωμα διόρθωσης. Μπορείτε να μας ζητήσετε να διορθώσουμε πληροφορίες που 
πιστεύετε ότι είναι παρωχημένες ή ανακριβείς ή/και να ζητήσετε να συμπληρωθούν εάν 
είναι ελλιπείς.  

• Δικαίωμα διαγραφής. Μπορείτε επίσης να ζητήσετε να διαγράψουμε τις προσωπικές 
σας πληροφορίες σε ορισμένες, περιορισμένες περιπτώσεις.  

• Δικαίωμα ανάκλησης της συγκατάθεσής σας. Εάν επεξεργαζόμαστε τις προσωπικές σας 
πληροφορίες με βάση τη συγκατάθεσή σας, έχετε το δικαίωμα να αποσύρετε τη 
συγκατάθεσή σας και αυτό δεν θα επηρεάσει τη νομιμότητα των προηγούμενων 
ενεργειών μας. 

• Δικαίωμα στη φορητότητα δεδομένων. Μπορεί να έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε να 
διαβιβάσουμε τις πληροφορίες που μας έχουν παρασχεθεί από έναν οργανισμό σε έναν 
άλλον ή να σας τις παράσχουμε.  

Ανάλογα με το πού ζείτε και πού βρίσκεται το γραφείο της BeOne που διαχειρίζεται τις 
προσωπικές σας πληροφορίες, ενδέχεται να έχετε πρόσθετα δικαιώματα που σχετίζονται με τις 
προσωπικές σας πληροφορίες. Για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στην ενότητα που 
αφορά συγκεκριμένα την περιοχή σας. 
 
Άσκηση των δικαιωμάτων σας. 

Εάν θέλετε να ασκήσετε τα δικαιώματά σας, μπορείτε να μας στείλετε email στη διεύθυνση 
privacy@beonemed.com.  
 
Θα απαντούμε στα αιτήματά σας εντός της χρονικής περιόδου που ορίζεται από την ισχύουσα 
νομοθεσία. Ορισμένες φορές, μπορεί να χρειαστεί να επιβεβαιώσουμε την ταυτότητά σας για 
να βεβαιωθούμε ότι όντως υποβάλετε εσείς το αίτημα και για να διατηρήσουμε ασφαλή τις 
πληροφορίες σας. Θα σας ενημερώσουμε (α) όταν ολοκληρωθεί το αίτημά σας, (β) εάν 
απορρίψουμε το αίτημά σας (επειδή, για παράδειγμα, ισχύει εξαίρεση) ή (γ) εάν υπάρχει 
χρέωση που σχετίζεται με την επεξεργασία του αιτήματός σας. 
 
Μπορείτε να επιλέξετε κάποιον να ενεργήσει για λογαριασμό σας, αλλά θα πρέπει επίσης να 
ελέγξουμε την ταυτότητά του και να βεβαιωθούμε ότι έχει άδεια να ενεργήσει για λογαριασμό 
σας. Εάν δεν καταστεί δυνατή η επαλήθευση, ενδέχεται να μην μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε 
το αίτημα. 
 

mailto:privacy@beonemed.com


Παράπονα:  
 
Εάν πιστεύετε ότι η BeOne χειρίστηκε εσφαλμένα τις προσωπικές σας πληροφορίες ή έχει 
παραβιάσει τα δικαιώματά σας, μπορεί να έχετε το δικαίωμα να επικοινωνήσετε με την τοπική 
αρχή προστασίας δεδομένων για να υποβάλετε παράπονα. Μπορείτε επίσης να μας 
ενημερώσετε στέλνοντας email στη διεύθυνση privacy@beonemed.com. Λαμβάνουμε σοβαρά 
υπόψη τους προβληματισμούς σας.  

Δεν θα κάνουμε διακρίσεις εναντίον σας για την άσκηση οποιουδήποτε δικαιώματος 
υποκειμένου των δεδομένων που έχετε βάσει του νόμου. 
 

Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΑ COOKIES  

Τα cookies, οι ετικέτες pixel και άλλοι ιχνηλάτες (εφεξής «Cookies») είναι μικρά αρχεία που 

χρησιμοποιούν οι ιστότοποι και οι εφαρμογές για την αποθήκευση ή την ανάκτηση 

πληροφοριών στο πρόγραμμα περιήγησής σας ή στη συσκευή σας (υπολογιστή, tablet, κινητό 

κ.λπ.) όταν επισκέπτεστε τις διαδικτυακές μας υπηρεσίες. Βοηθούν τους ιστότοπους να 

θυμούνται τις προτιμήσεις σας και να βελτιώνουν την εμπειρία περιήγησής σας.  

  

Όταν επισκέπτεστε τους ιστότοπούς μας για πρώτη φορά (ή μετά τη διαγραφή των cookies), θα 

ζητούμε την άδειά σας για τη χρήση cookies. Μπορείτε να επιλέξετε να αποδεχτείτε όλα τα 

cookies, να επιλέξετε συγκεκριμένους τύπους cookies ή να απορρίψετε όλα τα cookies (εκτός 

από τα απαραίτητα cookies). Τα cookies δεν σας ταυτοποιούν προσωπικά. Αναγνωρίζουν τη 

συσκευή που χρησιμοποιείτε. Μας βοηθούν να κατανοούμε τις δραστηριότητες περιήγησής σας 

για να αναγνωρίζουμε τη συσκευή αργότερα, προκειμένου να βελτιώνουμε την εμπειρία 

περιήγησης, να αποθηκεύουμε τις προτιμήσεις σας και να βελτιώνουμε την εμπειρία σας στο 

διαδίκτυο.  

  

Εάν θέλετε να μάθετε περισσότερα σχετικά με τα cookies και να δείτε ποια υπάρχουν στη 

συσκευή σας, μπορείτε να επισκεφτείτε ιστότοπους όπως π.χ. τις διευθύνσεις 

www.aboutcookies.org ή www.allaboutcookies.org. 

  

Τα ακριβή cookies που χρησιμοποιούμε διαφέρουν ανάλογα με τον ιστότοπο ή την εφαρμογή 
που βλέπετε/χρησιμοποιείτε. Ενδέχεται να χρησιμοποιήσουμε τους ακόλουθους τύπους 
cookies: 
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• Αυστηρά απαραίτητα cookies: Αυτά τα cookies διασφαλίζουν ότι οι ιστότοποί μας 
λειτουργούν κανονικά. Ενισχύουν την ασφάλεια, διευκολύνουν την περιήγηση και 
προβάλλουν σωστά τις ιστοσελίδες. Μπορείτε να τα απενεργοποιήσετε στις ρυθμίσεις 
του προγράμματος περιήγησής σας, αλλά ενδέχεται να επηρεάσουν ορισμένες 
λειτουργίες του ιστότοπου. Ωστόσο, θα εξακολουθείτε να μπορείτε να πλοηγείστε στους 
ιστότοπους.  

• Cookies απόδοσης: Αυτά τα cookies μάς βοηθούν να κατανοούμε πώς χρησιμοποιούν οι 
επισκέπτες τους ιστότοπούς μας ώστε να μπορούμε να τους βελτιώνουμε. Συλλέγουν 
πληροφορίες για τον αριθμό των επισκεπτών, την προέλευσή τους και τις σελίδες που 
επισκέφτηκαν.  

• Cookies μέσων κοινωνικής δικτύωσης: Αυτά τα cookies σάς επιτρέπουν να 
αλληλεπιδράτε με πρόσθετα μέσων κοινωνικής δικτύωσης στους ιστότοπούς μας και να 
κοινοποιείτε περιεχόμενο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

• Cookies στόχευσης (διαφήμισης): Αυτά τα cookies μάς βοηθούν να σας δείχνουμε 
συγκεκριμένες διαφημίσεις, να μετράμε πόσο αποτελεσματικές είναι οι διαφημίσεις και 
να προσαρμόζουμε το περιεχόμενο στα ενδιαφέροντά σας και στη συμπεριφορά 
περιήγησής σας. Τέτοια cookies ενδέχεται να σας παρακολουθούν με την πάροδο του 
χρόνου και σε διάφορους ιστότοπους (όπως εάν επισκέπτεστε τους ιστότοπούς μας 
πολλές φορές ή επισκέπτεστε πολλούς ιστότοπους της BeOne). 

 

Εκτός από την επιλογή των cookies, τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης ιστού σάς 
επιτρέπουν να ελέγχετε τα cookies μέσω των ρυθμίσεων του προγράμματος περιήγησης. 
Μπορείτε συνήθως να διαγράψετε τα υπάρχοντα cookies και ακόμη και να ρυθμίσετε το 
πρόγραμμα περιήγησής σας να απορρίπτει όλα τα cookies από προεπιλογή. Ελέγξτε την αρχική 
σελίδα του προγράμματος περιήγησής σας για οδηγίες. Εάν απορρίψετε όλα τα cookies, 
μπορείτε να συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε τους ιστότοπούς μας, αλλά ορισμένες λειτουργίες 
ενδέχεται να μην λειτουργούν σωστά.  

Ενώ τα περισσότερα cookies δεν καταγράφουν τη διεύθυνση IP σας (έναν αριθμό που 
προσδιορίζει τον υπολογιστή σας από τον πάροχο υπηρεσιών διαδικτύου σας), ορισμένα 
cookies χρησιμοποιούν αυτές τις πληροφορίες για να κάνουν έναν γενικό έλεγχο της 
γεωγραφικής θέσης, ώστε να διασφαλίζεται, για παράδειγμα, ότι κατευθύνεστε στην έκδοση 
του ιστότοπου που ισχύει για την τοποθεσία σας. Επιπλέον, τα συστήματά μας χρειάζονται τη 
διεύθυνση IP σας για να δρομολογούν πληροφορίες (όπως τις εικόνες στον ιστότοπο) πίσω σε 
εσάς. Ενδέχεται επίσης να χρησιμοποιήσουμε διευθύνσεις IP για να επικοινωνήσουμε με ή να 
αποκλείσουμε επισκέπτες που δεν συμμορφώνονται με τους Όρους χρήσης μας.  

 Στην περίπτωση των cookies στόχευσης (διαφήμισης), ανταποκρινόμαστε στα σήματα 
απαγόρευσης ιχνηλάτησης «Do Not Track» από το πρόγραμμα περιήγησής σας. Μπορείτε να 
μάθετε περισσότερα σχετικά με τα σήματα «Do Not Track» εδώ: https://allaboutdnt.com/. 
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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας ανά πάσα στιγμή εάν έχετε ερωτήσεις ή 
προβληματισμούς σχετικά με την παρούσα Πολιτική απορρήτου ή τις πρακτικές μας. Στείλτε 
email στη διεύθυνση privacy@beonemed.com.  

Θα προσπαθήσουμε να απαντήσουμε στο αίτημά σας το συντομότερο δυνατό, σε συμμόρφωση 
με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Για να προστατεύσουμε το απόρρητο και την ασφάλειά σας, λαμβάνουμε εύλογα μέτρα για να 
επαληθεύσουμε την ταυτότητά σας προτού χορηγήσουμε πρόσβαση ή προβούμε σε 
διορθώσεις. Λάβετε υπόψη ότι, ακόμη και έπειτα από ενδεχόμενο αίτημα αφαίρεσης ή αλλαγής 
των στοιχείων σας, ενδέχεται να υπάρχουν υπολειπόμενες πληροφορίες που θα παραμείνουν 
στις βάσεις δεδομένων και σε άλλα αρχεία μας. 

Προσπαθούμε να εξυπηρετούμε όλα τα άτομα ανεξαρτήτως αναπηρίας. Εάν χρειάζεται να 
λάβετε τις πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το έγγραφο σε διαφορετική μορφή, 
επικοινωνήστε μαζί μας στη διεύθυνση email privacy@beonemed.com. 
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